



◇ 肢體關懷

- 歡迎上主日嘉賓：吳魁偉先生，願主賜你們生命豐盛喜樂。
- 學生已經開始放寒假，求主賜福，讓美他們在假期中得到充分的休息與妥善的照顧。
- 寒假期間校園福音團契為大專、國、高中學生舉辦靈修營與門徒營，為教會參加的學生得到屬靈裝備與訓練代禱。
- 為教會40年堂慶的規劃與預備代禱，使每一個活動都能使神得榮耀。也為硬體的更新關心代禱，主要是中庭與廁所的重新規劃、裝潢，期待使我們的環境可以煥然一新。
- 請繼續為菲律賓薩瑪沓教會購地進度，及泰山福音中心成立教會的籌畫代禱。
- 本週一至三何牧師及師母將前往桃園龍潭參與貴格會北三區主責牧者牧家退修會，願主賜福。
- 請為張水圳弟兄左膝關節疼痛，藉著合適的藥物與眾人的禱告，使發炎狀況能夠緩解、傷口得以恢復，賜下平安與信心。

◇ 子會關懷

- 泰山福音中心：**
禱告會 11 主日 17 查經 10 小組 8
- 為 2026 年成立教會，並且開始設立同工禱告。
 - 為同工的選擇禱告。
 - 教會朝議弟兄 1/28 開刀順利。
- 宜蘭天恩教會：**
禱告會共 26 主日 & 禱告會 39
小組共 6 小家共 27 員會 6
- 為下學期的 EC 與音樂班招生順利守望禱告(3/7 號開課共十二週)
 - 為教會最近籌辦年前的全教會採草莓出遊一事順利守望禱告。
 - 為教會展開全教會電話關懷網一事推展順利禱告。
- 希望之家：**
- 求神擴張帳幕之地，為我們預備同工及資源，建立神的家。
 - 求主帶領 7 位慕道友，能快快信主。也求主繼續加添新人。
 - 巧玉姐妹的麵店，求主祝福生意興隆。
 - 袁榮泓弟兄公司代禱：a. 為民生水資源工地，求主保守代墊款項，利德公司能盡快撥付。b. 求主帶領台南楠西隧道防水工程能推進成案，能順利取得承攬。

【歡迎新朋友同來聚會】

- 家庭祭壇月，二月起開始推動。為了建立家庭屬靈根基，鼓勵弟兄姊妹在家中建立「家庭祭壇」，透過簡單的讀經、分享與禱告，讓神的話語成為家庭生活的中心。每天至少 5-10 分鐘，就能陪伴家人彼此連結、在主裡成長。邀請每個家庭一同回應，讓信仰在家中扎根、代代相傳。歡迎願意一起響應肢體至櫃台報名，當月累積滿四次，可至辦公室領取精美小禮物，今日截止/下主日領取素材及家庭旗幟。
- 本週二起至 2/6 為期兩週的國小學童安親營，求主與每一位老師們同在，也動工在每一位孩子們身上，今天第二堂舉行差派禮。
- 2026 板城教會事奉意願調查表** 上週已經發放，期待弟兄姊妹們按著所得的恩賜彼此服事，歡迎使用週報夾頁中的回應表填寫，新聞後交給招待同工或會後交至報名櫃台。讓我們同心合意愛我們屬靈的家，收集至今天截止。
- 報名櫃台：**
 - 何照洪長老預購書籍已寄到，請購買肢體至櫃檯領取。
 - 亞東祈禱室初階志工訓練於本堂正堂上課：本週三及週六上午九點至十二點，兩梯隊共有 36 人報名參加，歡迎報名弟兄姊妹同心建造本堂新的福音據點，可繼續報名。
 - 新春福音門聯、紅包袋代購服務，請會後至櫃台登記繳費，登記至今日截止。

杏林醫師的生命拼圖

基督教今日報

在醫學教科書的世界，統計數據往往是冰冷且絕對的判決。曾祥洸無數次站在科學與信仰的十字路口，走過一切人生經歷，他低頭感謝神。

從燒香求平安到遇見真平安

時間倒回 30 多年前，當時的曾祥洸還不是基督徒，出身高級公務員家庭，母親是老師，身為長子的他，因家中傳統信仰理念，從小就被過繼給「關公當乾兒子」。頗感與眾不同，於是勤學自律，每天晚上 9 點半就寢、早晨 6 點半起床的嚴謹生活節奏下，他擁有人人稱羨的學歷與前程，內心深處卻藏著一顆渴望卓越卻莫名其妙虛的心，促使他思考，如何成為一個更好的善人。

認真用功的他，好不容易才如願跨進醫學系大門，前往陽光充沛的大高雄區就讀，懷著滿滿雄心壯志投入學業、社團；沒想到大三時，因著與同學間的誤會，封閉自己、心情苦悶。曾多次駐足教堂前，卻又轉身離開；卻也是第一次聽到唯一的基督徒親友鼓勵他去尋求基督信仰，加上遇見學弟信主的見證，多次神的出手，曾祥洸仍依舊選擇專心學業，與神錯身而過。

「我從小就是燒紙錢求平安！」這句話，是他當兵時，對一位營輔導長的反駁。

那年，剛從醫學院畢業的曾祥洸，面對感情受挫與未來的迷惘，被分發到屏東萬金的裝甲部

隊。面對處理一名士兵同袍吸食墮樓身亡的後事，他按照傳統習俗燒紙錢以求心安，卻被那位基督徒輔導長的一句話點破：「醫官，燒紙錢不會得平安，信耶穌才有真正的平安。」

那位輔導長眼中的篤定，讓擁有一切世俗條件—學歷、家世、前程—的曾祥洸，第一次感到「羨慕」。這到底是怎麼回事呢？

後來，在基督徒輔導長聯繫下，另一位牙醫基督徒開始和曾祥洸讀聖經，每晚 10 點的耐心陪讀下，曾祥洸這位原本信奉科學與理性的醫科生，從雙方一問一答徹夜辯論中，竟在聖經的字裡行間，找到困惑已久的答案。

28 歲那年，他在屏東潮州召會受浸，成為神的兒女。從此，生命不再只是為了獨善其身，而是為跟隨更高的呼召，主的話更是猶如甘露。

跟隨耶穌腳蹤！受感於白袍下的牧人

進入馬偕醫院受訓時，大廳那句「馬偕博士跟隨耶穌基督的腳蹤」深深震撼他。曾祥洸流淚深感當時西洋宣教士來台的決心與困難，便立志不僅要醫治人的身體，更要醫治人的心靈。

然而，神對生命的塑造，並非都在順境中。

前往台東馬偕醫院接受內科住院醫師訓練，輪值期間，他正專心跟從主，學習做一名基督徒醫師時，卻遭無情打擊臨及。

懷孕 7 個月的妻子病情急轉直下，「妊娠毒血症」很嚴重，血壓飆高無法控制，胎兒臍帶血逆流，無奈之下，只能緊急剖腹產下 700 多克的女兒。女兒僅存活了 3 天。夫妻倆累到連禱告的力氣都沒有，妻子更是哀痛欲絕。曾祥洸只能輕聲唱《我是小花一朵》詩歌，送走了第一個孩子，如同歌詞：我是小花一朵，敞開我臉；我完全轉向神，接受恩典。不知如何往前，就是這樣；一朵小百合信靠神。

曾祥洸將孩子葬在太麻里曙光公園旁的海邊，「我們定意絕不白白受苦。」他說。

這場椎心之痛，讓他對病人的無助與求生渴望，有了切膚之痛的體會，也讓他的信仰，從知識轉為生命的經歷，藉著苦難看見神的作為，願讓苦難成為祝福。

應許與醫學的拔河

十多年過了，盼子殷切，卻不敢再有懷孕念想。第一次，當「代理孕母」念頭浮現時，隔天，曾祥洸立即就看見一篇報導，探討代理孕母不合法性的文章，其內心深知，代孕乃神不喜悅之事，於是否決。

夫妻倆決定單單仰望神。妻子身體經藥物調整而慢慢恢復，不久後，禱告中，主用創世記「論繁增，我必使你的後裔繁增」的話語，成了夫妻在黑暗中的光。

論福，我必賜福給你；論繁增，我必使你的後裔繁增，如同天上的星，海邊的沙；你的後裔必得著仇敵的城門；—創世記 22:17

曾祥洸仍對妻子的身體沒把握，翻遍醫學文獻，越讀越是憂愁，所有數據都指向「不樂觀」。

當他再讀到創世記 17:19—「神說，不然，你妻子撒拉必給你生一個兒子，你給他起名叫以撒。我要與他堅定所立的約，作他後裔永遠的約。」他與妻子學習安息等候，知道神所給的才是祝福，神會在合適時候，由妻子親自生出後代，來做他們的孩子。

那段期間，夫妻一起在醫院向病人、同事傳福音，更就近租屋，方便邀約在醫院認識的未信主同僚、福音友至家中聚會。

不久後，妻子果然再度懷孕。

曾祥洸深知，這是神的應許，但轉頭一看醫學顯現的數據，仍擔心妻子身體。孕期 8 個月的戰戰兢兢，在禱告與醫療雙重守護下，他們只能繼續緊緊抓住神的應許，操練相信「在神凡事都能」，不再只看醫學文獻上那些令人憂愁的併發症機率，最終順利迎來健康早產兒。

感謝神，不僅賜給他們後裔，

滿月後，他們開放家庭，幾乎天天聚會、用飯唱詩，週週帶人信主得救，一同見證屬靈生命的「繁增」。

SARS 風暴中，方舟上有主同在

曾祥洸夫妻堅定持續在醫院傳福音，直到 2003 年，SARS（嚴重急性呼吸道症候群）疫情席捲台灣，這對剛經歷神蹟的小家庭而言，是另一場信心的試煉。

社會大眾第一次遇到新興傳染病，由於致死率高，造成極大恐懼及疏離，不僅人們不前往公共場所，連住院病人都急忙辦出院，人人自危。當時妻子正懷上第二胎，而身為感染科醫師的曾祥洸，防疫如同作戰，責無旁貸站上抗疫第一線，負責淡水院區的負壓隔離病房。

「那時，連鄰居都不敢搭我太太搭過的電梯。」社會大眾的恐慌達到頂點，妻子強忍淚水、挺著肚子為他整理行李。曾祥洸以複雜心情站上崗位，敬畏神的心，使其不敢有任何逃避醫院現場的意念，只能單單信靠神大能的手。

然而，他在進入隔離病房輪值時，發現一件奇妙的事，原來，頭兩批自願留守的醫護人員，大多是愛主的基督徒。

在死亡陰影下，雖有人臨陣逃脫，曾祥洸出於心裡敬畏神的心，只能單單信靠神大能的手。他們用《詩篇 91 篇》彼此激勵：「住在至高者隱密處的，必住在全能者的蔭下…你必不怕黑夜的驚駭，或是白日的飛箭；也不怕黑暗中流行的瘟疫，或是午間損毀人的毒病。雖有千人仆倒在你旁邊，萬人仆倒在你右邊，災害卻不得臨近你。（詩篇 91:1-5-7）」

隔著隔壁病房的玻璃，看著挺著大肚子的妻子帶著女兒來探望，曾祥洸心中雖有不捨，卻沒有恐懼。因為他知道，藉著召會弟兄姐妹不斷禱告及祈求，無論是致死的病毒，還是高危險的妊娠，都在神大能的掌管之中。

「是的，有主這話就夠了。」SARS 疫情終於在 3 個多月後落幕，結束的半年後，兒子出生，曾祥洸為他取名「約書亞」(Joshua)，期許他能像聖經中的戰士一樣，經歷傳染病肆虐、母親高危險妊娠過程，寄望兒子在任何爭戰中皆能靠主得勝！

拼圖完成時的豁然開朗

回首過往，從那個在建中迷惘的鄉下孩子，到在屏東營區尋找平安的醫官；從痛失愛女的父親，到在 SARS 風暴中堅守崗位的戰士，曾祥洸說，人生就像一幅巨型拼圖，過程中人往往只握有零碎片段，不明所以。

直到有一天拼圖完成時，我們才豁然開朗。恍然大悟每一細小片段都有主的美意，一同效力，叫我們得益處，讚美我們的神是自隱的神！」

聚會表

本週聚會時地	小組長	上週人數
週日午 12:00 副堂二	以琳/ 宋婷婷	10
週日午 12:00 成人圖書室	喜樂河/ 黃勇毅	7
週日午 14:00 林長佑府上	寶貝夫妻/ 年華.雙郁	今日聚會
週二晚 6:30 成人圖書室	曙光/ 仲文華	3
週三早 10:00 副堂一	榮耀/ 仲信忠	31
週三晚 7:00 副堂一	以斯拉/ 劉啟國	15
週三晚 7:30 副堂一	小羊小組/ 李翠蘭	12
週四早 10:00 成人圖書室	姐妹團契/ 張純招	10
週四早 10:00 探訪	探訪/ 劉明道	30
週四晚 7:00 線上	麥子小組/ 劉明道	7
週五早 09:30 成人圖書室	幸福讀書會/ 張純招	8
週六午 10:00 成人圖書室	英文宣教團契/ 張勝雄	7
週六晚 6:30 副堂	何牧引 國中/ 何雨晴	暫停
	高中 / 何雪芬	
	愛加倍 / 鄭雅薇	7
週六晚 6:30 正堂	光鹽/ 劉榮軒	6
週六晚 7:30 副堂二	主恩/ 林佩樺	14
上週聚會人數合計		167

小組分享

- 施洗約翰傳道，對你的提醒是甚麼？今天這是代當如何回應這信息？
- 「他要用聖靈與火給你們施洗」，你覺得這件事有何重要？你是否有這樣的經歷？